

双鸭山宝清公安:用坚守书写平安

□宋宝清 姜和郁

2022年,双鸭山市宝清县公安局在县委政府和市局党委的坚强领导下,以“五个严防”“三个确保”为主线,坚持问题导向和民意导向,将夏季治安打击整治“百日行动”、“核心使命-2022”系列战役及“能力作风建设年”等活动重点工作紧密结合,在深化思想解放上“破冰坚冰”,在狠抓工作落实上“见成效”,在规范执法司法上“再聚焦”,狠抓工作作风和效能提升,着力解决群众“急难愁盼”问题。全面推动全县公安队伍思想作风与能力素质双提升、双促进,为宝清人民筑起了一道坚不可摧的“钢铁防线”,各项公安工作亮点纷呈,用“坚守”书写“平安”。



人民警察节公安干警在宣誓。



民警深入企业查验农资产品。



公安干警刻苦训练。

亮点一

坚守社会稳定 争当创安“主力军”

随着社会变革形势的深入发展,公安机关在维护社会稳定工作中担负着越来越重要的角色,发挥着不可替代的作用。

作为农业大县,宝清县有它特殊的农村矛盾突出性和化解特点,县公安局依托辖区村、屯地域划分矛盾纠纷排查网格159个,采取“1+1+N”工作模式,由民警任网格警长,村屯干部任网格长,驻村辅警和群众威望高的老人、党员为网格员,对网格内矛盾纠纷信息、信访隐患问题进行全面排查并登记在册,做到了矛盾情况清、纠纷底数明、工作台账细,共计调处化解矛盾纠纷216起,绝大多数的矛盾纠纷化解在基层、消灭在萌芽中。



公安干警到市民家中走访。

亮点二

坚守主责主业 担当人民“守护神”

——案件少,秩序好,各类违法犯罪案件稳中有降。1-10月份,治安案件结案率同比上升32.4%,刑事案件综合立案同比下降15.9%,其中两抢一盗案件同比下降30%。全局刑事案件破案率同比上升23%,破获黄赌刑事案件同比上升28%,查处违法人员340人。

——强打击,效果好,各项打击行动战果斐然。在“核心使命-2022”系列战役中,共破获电信诈骗案件52起,破获食药环侦案件58起,有力地保障了人民群众财产和食品药品安全。在夏季治安打击整治“百日行动”中,全局共抓获逃犯38人,各项打击工作常抓不懈,严防严控,确保了社会治安稳定。

——办铁案,出精品,破获了系列大要案件。在“昆仑”行动中,共发现林业系统行业性非法转让、倒卖土地使用权系列案件线索30余条,采取强制措施15人,涉案土地3.3万余亩,涉案金额1亿余元,涉案地3省8市,此案被省公安厅通报嘉奖。公安机关既破大要案件,快破民生小案,各类刑事案件也快侦快破,为维护社会治安稳定作出了突出贡献。

亮点三

坚守民生民安 全面铺设“民生路”

面对纷繁复杂的公安工作形势,县局牢牢把握公安工作融入大局,公安机关融入社会,公安民警融入人民的要求,做强“民生”警务。破获一批“民生”案。在打假行动中,食药环部门成功捣毁一制造假蜂蜜窝点,涉案200余万元;在治爆缉枪行动中,共收缴各类枪支35支、刀具10把、子弹58发;对非法游戏厅实行零容忍,赌博游戏厅全部关闭。解决一批“民生”访。为切实维护人民群众的合法权益,有力地化解信访案件,按照县委县政府的重点工作部署,县局党委书记、局长曾涛亲自抓信访积案

亮点四

坚守管理创新 勇为发展“强支柱”

在社会管理创新工作中,县局通过“四抓”把各项安全措施抓到实处。抓责任落实不懈怠。紧紧抓住安全管理主体责任落实和主要负责人治安保卫工作责任制,落实矛盾纠纷,不安定因素排查化解机制,建立完善的治安保卫工作规章制度,切实维护了社会面上的安全保卫工作。抓武装巡逻不漏空。在客运站、火车站、繁华商业区等人员密集场所建立1、3、5分钟快速反应圈,由辖区派出所和巡特警开展武装巡逻防控工作,确保维稳警力和武装力量能够第一时间开展紧急处置。抓场所管

亮点五

坚守队伍建设 锻造公安“排头兵”

队伍建设工作是开展好各项公安工作的基础,是前提,是保障。县局党委班子在抓队伍建设工作上不手软,不护短,坚持党的领导,顺应警务工作形势,深化各项队伍建设举措,努力打造纪律严明,作风优良的公安铁军。

——抓党建促队建,筑牢忠诚警魂。宝清县公安局坚决贯彻落实从从严治党的要求,以党建带队建,抓党建促队建,充分发挥党组织的战斗堡垒作用,在疫情防控常态化战役中,全局10个党支部132名党员主动投入到社会稳定、流调溯源、排查协防、外事外经等疫情防控工作,舍小家、顾大家,为疫情防控工作作出了突出贡献。

——抓能力提升,践行“三航行动”。在全省“能力作风建设年”活动中,按照县委组织开展领航、启航、护航“三航行动”,一场提能力、转作风、优环境的“能力作风建设攻坚战”在公安机关全面打响。对照双鸭山市委书记邵国强提出的“六问六答、六要六不要、六个转变”,深刻反思问题,深挖根源。通过顶层发力、高位开局,聚焦公安机关能力作风建设存在的问题,在全局范围内开展“能力作风建设”业务大讲堂12次,科级干部走流程73人次,走访辖区规模企业134家,解决优化营商环境问题34个,“三航行动”在公安机关开花结果。

——抓学习严管理,严肃纪律作风。听党指挥,忠诚使命,切实增强“四个意识”,严格遵守党的政治规矩和政治纪律,严格落实一岗双责,严格落实《人民警察内务条令》《新时代政法干警十个严禁》等纪律要求,着力加强公安辅警队伍的管理,落实民带辅警责任,把辅警管理纳入规范化、制度化、法治化管理。不断加强党风廉政建设,严肃查处领导干部和民警不作为、慢作为、乱作为,全面树立公安机关风清气正的良好形象。

宝清县公安局将切实把思想认识统一到党的二十大精神上来,围绕中心,服务大局,牢记使命,忠诚履职,在维护县域社会大局稳定,促进社会公平正义,保障人民安居乐业的公安职责中继续作出新的更大的贡献!

图片均由宝清县公安局提供

鹤岗市兴山区检察院

以师带徒传帮带成长快

检察二部“传帮带”小组,师徒经常一起开展学习活动,经过一段时间,“徒弟”从“师傅”那里学到了案件卷宗、检察文案的规范书写,也真正地了解到办案无“小事”、务必“求极致”的态度与精神,谨记“严守纪律底线、筑牢拒腐防线”。今后的工作学习中,将会继续主动学习、虚心求教,不断成长,更好地投身于检察事业。

案件管理中心“传帮带”小组,“师傅”从严格审查办案期限、严格审查案件管辖地、严格审查强制措施、严格审查卷宗材料、严格审查受理案卡信息等方面对“徒弟”给予细致入微地讲解,“徒弟”通过学习更好地掌握了受案标准,确保及时、准确录入案件信息,提升自身业务能力。

政治部“传帮带”小组,将具备丰富检

察工作经验的干警与新进检察人员进行一对一结对,实行导师带教制。新进检察人员根据“师傅”的要求开展工作,“师傅”对新进检察人员在工作中出现的问题予以批评指正,引导新进检察人员采取符合法律规定的办案方式。

“跟班先进找差距”暨“传帮带”活动既增强了老干警的责任感,也提高了青年干警的归属感,帮助青年干警迈好检察工作第一步,系好检察人生的第一颗扣子,早日成为独当一面、敢于攻坚、敢打敢拼的新一代检察人。(尹丽倩)

防控能力,大力营造了风清气正的政治生态。

一直以来,国网双鸭山友谊县供电公司都高度重视党风廉政建设和反腐败工作。下一步,该公司将严格按照清单对各部门、各岗位展开检查,进一步加强对全员廉洁风险的监督,强化廉洁风险防控,打造廉洁干部队伍,为企业发展、服务地方供电提供坚实的纪律保障。

识到毒品对国家、社会、个人的严重危害。

通过此次宣传活动,不但增强了农村村民的毒品防范意识,而且在辖区形成了共同预防毒品、宣传毒品危害、打击毒品犯罪的良好氛围。

时,禁毒民警告诫居民一旦发现吸、种、贩毒人员要第一时间主动向公安部门举报。

居民们纷纷表示,通过宣传,自身对毒品有了进一步的认识,在今后的生活中,也会向家人和朋友讲解毒品的知识。

鸡西市滴道区禁毒大队要求企业严格遵守《易制毒化学品管理条例》规定,强化管理,规范经营,切实落实易制毒化学品管理相关措施,严防易制毒化学品的非法流失,共同筑起滴道区禁毒事业的第一道防线。(国华)

北大荒农业股份八五六分公司

加强管理储好粮卖好粮

连日来,北大荒农业股份八五六分公司六管理区针对前阶段连续降雪天气,晒场管护和粮食安全压力加大的现实。加强对晒场粮食安全管理,为今年新粮保驾护航。

随着冬季的到来,售粮成为了增加职工收入的重要环节,为了不让种植户的粮食卖上满意的价格,八五六分公司高度重视晒场安全。管理区党员干部积极做好晒场管理和粮食安全技术指导。每天按时对晒场粮食

进行水分检测和粮堆定时检温,做好记录,切实掌握各户粮食质量,防止粮食发热变质。并督促种植户利用晴好天气及时打开粮堆散热通风,对水份大的水稻进行降水、控温、摊薄晾晒,确保粮食都能得到及时处理,全力保障粮食安全。与此同时,加大售粮巡逻制度,广泛联系客商,积极引导种植户适时销售,保证粮食及时变现。(吴敏 梁鹏鲲)

北大荒农业股份八五二分公司

抢抓农时高标准秋起垄

连日来,北大荒农业股份八五二分公司抓住当前天气晴好和土壤墒情适宜的有利时机,积极组织机车高标准、高质量推进秋起垄作业,为明年农业生产抢农时,促早播打下坚实基础。

在今年的秋整地、秋起垄工作中,分公司以促进农业标准化提档升级为宗旨,采取翻、耙、起垄相结合的方式,进行作业,确保保环扣打不断

节。同时,分公司按照“平、直、齐、宽、高、匀”的六字方针开展起垄作业。还成立由农业、科技等部门组成的23人质量验收小组,农业技术人员每天深入到田间地头,结合实际、科学规划,对作业机车进行跟踪服务,确保起垄质量,为明年农业生产抢农时、保墒情、增地温打下良好基础。(夏红英 梁凯)

北大荒农业股份友谊分公司

建智能育秧工厂提质增效

近日,北大荒农业股份友谊分公司利用上级投入资金750万元,在第三管理区建设1600平方米的智能化育秧工厂1处,通过产业集聚化、规模化、智能化等手段,提升育秧效率和质量,引领现代农业提质增效。

近年来,北大荒农业股份友谊分公司以提高粮食综合产能为核心目标,坚持用现代物质条件装备农业,用现代数字科技驱动农业,用现代经

营方式推进农业。友谊分公司现有智能育秧大棚8处,基本实现了工厂化育秧,为全面提升农业高质量发展和现代化水平,今年,分公司智能育秧工厂建成后,将与大棚育秧基地无缝衔接,不仅缩短了运输距离,节省了用工成本,更便于种植户开展农业生产作业。(谷金洲 周立军)

国网双鸭山友谊县供电公司

全员排查排除廉洁风险

工作方案,从作风形象、重大决策、业务廉洁和岗位廉洁等四个方面对公司各部门存在的廉洁风险进行全面梳理,并建立了详细的全员廉洁风险防控清单。公司纪委积极组织各部门认真对照清单开展自

查自纠,对各部门上报的廉洁风险排查结果进行认真研究、系统施治,此次排查纠正廉洁风险两处。通过此次廉洁风险排查进一步加强了各部门对廉洁风险的分析防范,切实提高了干部职工廉洁风

东宁市公安局

案例警示禁毒宣传进村

典型案例警示宣传、面对面讲解等方式,向广大村民认真讲解《刑法》《治安管

理处罚法》《中华人民共和国禁毒法》等相关法律法规,让广大村民充分认

穆稜市公安局禁毒大队

深入家庭不让毒品入门

的危害并鼓励居民积极关注“中国禁毒”“中国禁毒在线微博”“黑龙江禁毒在线

“黑龙江禁毒”“牡丹江禁毒”公众号,同

鸡西市优化管理易制毒化学品企业

开展首次入网指导检查

基,同泰石墨等企业,对易制毒化学品企业资质证件、台账、仓库建设、购销和运输的管理

安全制度逐一核对,查明流向情况,着重查看企业落实双人双锁、监控设备配备情况。

中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司对佳木斯天龙房地产开发有限责任公司债权资产的营销公告

债务企业名称:佳木斯天龙房地产开发有限责任公司;
所在地:佳木斯市前进区沿江路107号;
债权总额:13,159.85万元;
债权情况:
中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司持有的佳木斯天龙房地产开发有限责任公司债权,截至基准日

2022年9月30日债权本金余额4,837.56万元,利息:8,322.29万元。担保方式为:抵押、质押、保证。
保证担保人为:自然人王景富、王丹丹、王显航、丁维佳。
质押担保为:债务企业股东提供100%股权质押担保。
抵押担保为:债务企业以其位于佳木斯市红旗路体育场南侧的学城名筑小

区27,985.47㎡房产及33,154㎡土地作为抵押。
企业概况:佳木斯天龙房地产开发有限责任公司成立于2002年3月7日,注册地址:佳木斯市前进区沿江路107号,注册资金2000万元。主要经营范围:房地产开发。经营状态:存续。
保证人情况:自然人王景富、王丹丹、王显航、丁维佳提供保证担保,保证

有效。
上述债权我公司已取得胜诉判决,已申请执行。
资产特点及发展前景:该项目抵押物为已建成住宅房产。抵押物位于佳木斯市沿江路与永安街交叉口,该区域是佳木斯市的黄金地带,邻松花江畔。
合作意向:

中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司面对国际和国内两个投资人市场,欢迎广大有识之士参与购买债权。
欢迎符合上述交易条件的社会各界投资者踊跃参与、洽谈购买等事宜,若有异议或购买咨询请致电或来函咨询。项目具体信息可登录公司网站咨询(http://www.gwamcc.com)

联系人:王先生 赵先生
联系电话:0451-53622328
0451-53620829
邮政编码:150001
联系地址:哈尔滨市南岗区红军街10号金融大厦1375室
中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司
2022年11月10日